
Temeljite priprave
Bodo sindikati vzdržali pokongresni delov-

ni zagon? Bodo tudi v osnovnih organizacijah
uspeli z doslednim izvajanjem statutarnega
dogovora, enotnega akcijskega 'programa in
drugih sklepov 8. kongresa, ter na ta način
učinkovitejepoglabljali svoje razredno bistvo?

Se pred dobrim letom smo se spraševali,
kdaj bodo sindikati prevzeli tisto vlogo la
mesto v vrstah delavskega razreda, fci jLm.
pripada kot njegovi najmočnejši družbenopo-
litičnl organizaciji. Nekateri so celo podvomili
v smiseil take delavske organizacije, katere
delovanje je bolj formalnega in deklarativ-
nega značaja, namesto da bi predstavljala
močno, enotno in akcijsko sposobno silo de-
lovnih ljudi.

Danes so taka in podobna vprašanja pre-
teklost. Statutarni dogovor in delovni načrt,
ki sta bila sprejeta na 8. kongresu slovenskih
sindikatov v Celju, nas navdajata z optimiz-
mom. Za razliko od 'prejšnjih nič več ne pre-
pevata o poslanski vlogi sindikatov in njiho-
vem pomenu za vse delovne Ijudi, temveč
konkretno navajata, kdo, kdaj in kako bo iz-
vrševal skupne naloge na terenu — v osnov-
nih organizacijah.

Nezadovoljivi delovni uapehi in položaj os-
novnih organizacij niso iprivedli le do spozna-
nja, da so govori, referati, resolucije, dekla-
racije in obljube mnogo premalo. če sprejetih
nalog tudi pravočasno in dosledno ne izvaja-
mo na vseh ravneh in področjih. Uvideli smo
tudi nepogrešljivo patrebo po učinkovitejši
organiziranosti, večji odločnosti in borbenosti
na terenu, enotnem in skupnem nastopanju
pri reševanju vseh vprašanj družbenega živ-
ljenja in, >ne nazadnje, tudi nujnost pomoči
osnovnim organizacijam sindikatov, ki se bo-
rijo z organizacijskimi, tehničnimi in kadrov-
skimi težavatni.

Potrditev novega odnosa do vseh vprašanj,
spremenjenega načina dela in povečane aktiv-
nosti je labko najti že v pripravah na obone
zbore sindikatov v delovnih skupnostih. Da
bi se le-te lahko kar najbolj pripravile na
občne zbore ter da bi zagotovile trdne in zdra-
ve temelje za nadaljnje delo na območju ši-
šenske občine, je občinski svet zveze sindika-
tov v sodelovanju z mestnim in republiškim
svetom ZSS in ob pomoči komiteja občinske
konference ZKS Ljubljana-Siška organiziraL
številne afecije.

Ivan Trop


